Compito di Elettrotecnica

06 Settembre 2023
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ES.1-Il sistema si trova a regime. Determinare la corrente Ir che scorre sulla resistenza
R applicando il teorema di Norton e I’energia immagazzinata in L.

E1=10V; E3=5V; J=3A; R=2 Q; R1=R2=2.5Q); R3=3 Q; L=4mH
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ES.2 — Il sistema si trova a regime. Determinare i valori misurati dall’ amperometro A
e dai voltmetri V1 e V2, supponendo che tutti e tre siano ideali.

e, (t) = 3V2 sin(wt)V; e,(t) = 2sin (wt + g) V; R1=50Q; R,=10 Q; f = 50Hz;

N: = 100; N2 = 200; N3 = 50; | = 2cm; I = 0.8 cm; 6 = 0.4 cm; S = 4cm?; u. = 1000;
L=30mH
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